

ΚΟΤΟΡΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ

Εκπαιδευτικός

Πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αθηνών

Πτυχιούχος του Μαρασλείου Διδασκαλείου -Τμήμα Ειδικής Αγωγής

Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος «Πληροφορική στην Εκπαίδευση» του Τομέα Μαθηματικών και Πληροφορικής του Π.Τ.Δ.Ε. Πανεπιστημίου Αθηνών

Πιστοποίηση Δεξιοτήτων και Γνώσεων στις ΤΠΕ, Υπουργείου Παιδείας

Έχει παρακολουθήσει πλήθος συνεδρίων, ημερίδων και επιμορφωτικών σεμιναρίων όπως: « Τα μήλα των Εσπερίδων» (Πανεπιστήμιο Αθηνών-Π.Τ.Δ.Ε.-Τομέας Μαθηματικών και Πληροφορικής), «Ο Δάσκαλος ως σχεδιαστής και δημιουργός εκπαιδευτικού λογισμικού», «Το μουσείο ως χώρος εκπαίδευσης στις φυσικές επιστήμες», «Η λογοτεχνία σήμερα: όψεις, αναθεωρήσεις, προοπτικές»,«Εκπαίδευση Γλωσσικών Μειονοτήτων: Η διδασκαλία της Γλώσσας και των Μαθηματικών», «Ο ρόλος του Εκπαιδευτικού στον Πολιτισμό Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ειρήνης», «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης του 21^{ου} αιώνα: προοπτικές και δυνατότητες», «Η ένταξη των ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στο εκπαιδευτικό σύστημα και την κοινωνία», «Το μουσείο ως χώρος εκπαίδευσης στις φυσικές επιστήμες», «Γνώσεις, Αξίες, Δεξιότητες στην σύγχρονη εκπαίδευση», «Διεπιστημονική προσέγγιση στη σχολική πράξη και μέθοδος Project»,«Εφαρμοσμένη Παιδαγωγική και Εκπαίδευση στον 21^ο αιώνα», «Ο ρόλος του Εκπαιδευτικού στον Πολιτισμό Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ειρήνης», «Διδακτική της Ιστορίας και Μουσειοπαιδαγωγική». «Εκπαίδευση Γλωσσικών Μειονοτήτων: Η διδασκαλία της Γλώσσας και των Μαθηματικών», «Προβλήματα συμπεριφοράς στο ελληνικό σχολείο. Σύγχρονες εκπαιδευτικές παρεμβάσεις και πρακτικά μοντέλα αντιμετώπισης», κ.λ.π.

Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε συνέδριο του Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα «Εφαρμογές με την αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών: Ο Δάσκαλος ως Δημιουργός Εκπαιδευτικού Υλικού και Καινοτομιών στο Σχολείο»

Υπηρέτησε επί σειρά ετών ως μάχιμη εκπαιδευτικός σε δημόσια δημοτικά σχολεία, αρχικά ως εκπαιδευτικός γενικής αγωγής και στη συνέχεια σε τμήματα ένταξης ως ειδική παιδαγωγός. Επίσης διετέλεσε Διευθύντρια σε σχολείο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Υπήρξε μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης (ΕΛΛΙΕΠΕΚ) και του Πανελληνίου Επιστημονικού Συλλόγου Ειδικής Αγωγής (Π.Ε.Σ.Ε.Α.).

Διετέλεσε μέλος του Συμβουλίου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Πολιτιστικής Κληρονομιάς

